



今日12版

2023年1月28日

农历癸卯年正月初七

总第11677期

24小时 288 新闻热线

国内统一刊号 CN65 - 0010 邮发代号 57 - 103 中国昌吉网: http://www.cjxww.cn 昌吉日报邮箱cjrbs@sina.com

欢歌笑语贺新春

我州各地干部群众共庆幸福中国年

03版



1月24日,游客在天山天池滑雪场滑雪。春节假期,众多滑雪爱好者来到天山天池滑雪场,感受冰雪运动带来的快乐。 本报记者 何龙 摄

昌吉州各部门联动全力以赴应对春节期间空气质量保障工作

▲03版▼

特变电工: 力保全球最大水光互补电站变压器顺利出厂



过年回家你尽孝了吗?

◆ 昌平

过年了,远在外地工作、学习的孩 子,带着礼物、怀着对父母的挂念,风尘 仆仆、不远万里回到家中过年,给父母带 来温暖和欢乐。

回家过年,陪伴父母,是一种孝心 但有父母吐槽:孩子刚回来,父母喜不自 禁,好吃好喝伺候着。也许在外打拼累 了,回到家中彻底放松,孩子常常一觉睡 到大中午。吃完饭后,要么刷手机,要么 玩游戏,和父母说不了几句话。还经常 和同学、朋友出门玩耍,彻夜不归。孩子 回家过年好多天了,父母片刻的欢愉早 已散去,过多的是失望和担忧。

随着岁月流逝,父母的年龄在不断 增长。人到晚年易有孤独感,孩子回家 过年能为长辈带来温暖和快乐。过年期 间, 阖家欢乐、团团圆圆时, 为人子女要 多尽孝心

难得团圆,父母有很多的话想对子 女说,要认真聆听。和爸妈聊天唠嗑,倾 听父母的烦恼,聆听父母的趣事。别轻 易生气发脾气,我们的心情会影响父母 的心情。别忙着见同学朋友,多陪父母 上街、逛商场、拎东西,帮父母打扫打扫 卫生、收拾收拾家里,为父母做上一顿丰 盛的大餐。和朋友相比,父母更需要我 们的陪伴。别抗拒父母说些迂腐和伤你 的话,要付出有质量的时间给他们。别 只顾看手机、电视、电脑,与父母多分享 外面的世界。春节回家,和父母多去外 面走走,哪怕是晚上去散散步,全家人有 说有笑热热闹闹散步的感觉是美好的。

有一种爱,不能等待,那就是孝顺 父母在乎的不是物质享受,处处留心,用 心陪伴,才是真正的孝顺。

